
 

1 
 

 

SCENARIUSZ ZAJĘĆ Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO KLASA IV 

ZAJĘCIA DYDAKTYCZNO WYRÓWNAWCZE 

 

Nauczyciel: Gabriela Czarnecka  

Temat: Zaimek dzierżawczy. Poznajemy nazwy ubrań. Utrwalamy czasownik be. 

Termin realizacji: 24.11.2018 

Cel lekcji: Celem jest utrwalenie czasownika be. Uczeń utrwala też nowe zagadnienie 

gramatyczne: zaimek dzierżawczy. Uczeń powtarza oraz poznaje nowe słownictwo związane 

z tematyką "Ubrania". 

Metoda i forma pracy: 

 Metoda: pogadanka, gry dydaktyczne,  

 Formy:  indywidualna  

Środki dydaktyczne: gra planszowa, karty pracy, tablica interaktywna  

Przebieg lekcji: 

 1. Część wstępna: 

• Filmik - Uczniowie oglądają filmik z odmianą czasownika be w celu przypomnienia i 

utrwalenia odmiany. Link:  https://www.youtube.com/watch?v=PZCcRzgrr8Y 

• Gra planszowa- powtarzamy czasownik be, tworzymy zdania twierdzące, pytające i 

przeczenia z wylosowanymi kartami ZAŁĄCZNIK str. 3,4. 

• Wprowadzenie do głównego tematu zajęć - zaimek dzierżawczy. Dzieci wspólnie 

tworzą notatkę co zapamiętały z ostatnich zajęć na temat zaimka dzierżawczego. 

 

2. Część zasadnicza zajęć 

• Karty pracy - dzieci wykonują zadania w celu utrwalenia zaimków dzierżawczych  

ZAŁACZNIK str. 5. 
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• Tablica interaktywna - Uczniowie za pomocą tablicy interaktywnej grają w różne gry 

dydaktyczne, przy okazji ćwicząc zaimek dzierżawczy  

Link: https://learningapps.org/4062069 

 

3. Faza podsumowująca  

• Gra dydaktyczna - memory - Uczniowie szukają par w języku polskim i angielskim, 

przy okazji utrwalają i powtarzają słownictwo związane z "Ubraniami" str. 6,7,8 
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